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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 68ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 19 DE AGOSTO 

DE 2025. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Rafael Pereira Sousa (Rafafá) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Antônio Alves Pimentel Filho (Pimentel 

Filho), Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes), Cledson Rodrigues 

da Silva (Dinho Papa-Léguas), Fabiana Gomes, Frankariston Alves de Brito 

(Frank Alves), Ivonete Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete Ludgério), 

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Luciano Breno Chaves Pereira (Pr. 

Luciano Breno) Olímpio Oliveira, Pâmela Vital do Rêgo Freire, Rostand 

Miranda Cavalcante (Rostand Paraíba), Severino do Ramo dos Santos Silva 

(Severino da Prestação), Tertuliano Ramos Maracajá, Valéria Aragão, 

Waléria Assunção  Tavares de Oliveira e Wellington Silva Barbosa 
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(Sargento Wellington Cobra). Deixam de comparecer a presente Sessão os 

Vereadores: Anderson Marinho de Almeida (Anderson Pila), Ana Maria da 

Costa (Aninha Cardoso) e Márcio Alessandro Guedes Mendes (Márcio da 

Eletropolo). (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor 

Presidente convida o Vereador Dinho Papa-léguas para fazer a leitura de 

Salmos 113:3 que fala assim: “Desde o nascer até o pôr do sol, que o 

nome do Senhor seja louvado”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE 

EXPEDIENTE: RECEBEMOS O OFÍCIO Nº 244/25 DO TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA INFORMANDO QUE A PRESTAÇÃO 

DE CONTAS ANUAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA 

GRANDE, RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2022, FOI APROVADA.  

PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS 1/2025 DE AUTORIA DO 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA - TCEPB, OFÍCIO Nº 

00244/25-SECPL - PARECER PPL-TC Nº 00060/25 - TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, ACÓRDÃO APL-TC 00216/25, 

EXERCÍCIO DE 2022, GESTÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, DE RESPONSABILIDADE DO SR. BRUNO CUNHA 

LIMA BRANCO. PROJETOS DE LEI Nº 822/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA CAROL GOMES, INSTITUI A "SEMANA MUNICIPAL DO 

BRINCAR" NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 823/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, DECLARA COMO PATRIMÔNIO CULTURAL E IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE A NOVENA PERPÉTUA DA 

PARÓQUIA NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO, DO BAIRRO 

BODOCONGÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 824/2025 DE AUTORIA 

DA VEREADORA CAROL GOMES, CRIA A CAMPANHA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE OS CORDÕES DE IDENTIFICAÇÃO NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

825/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON 
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COBRA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO CORONEL 

DO ESTADO DA PARAÍBA, ILMO. SR. JOSIEL BRANDÃO DE MELO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 826/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA, INSTITUI A "SEMANA MUNICIPAL DO CÍRCULO DE 

ORAÇÃO" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 827/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA, IMPLEMENTA O QR CODE COM CONTEÚDO EM 

LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS NOS ESPAÇOS PÚBLICOS 

CULTURAIS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 828/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, INSTITUI A CAMPANHA "ADOTE UM COPO" NAS 

REPARTIÇÕES PÚBLICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 829/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, CRIA A CAMPANHA MUNICIPAL DE 

COMBATE À PICHAÇÃO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 830/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI A CAMPANHA DE DOAÇÃO 

PARA CASAS DE ACOLHIMENTO DE IDOSOS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

831/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, DISPÕE 

SOBRE DIRETRIZES PARA A CRIAÇÃO DA "CAMPANHA DE INCENTIVO 

ÀS VISITAS AOS ASILOS, AOS ABRIGOS E INSTITUIÇÕES DE LONGA 

PERMANÊNCIA DE IDOSOS" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 832/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, DISPÕE SOBRE O PROJETO "VISITA 

DE AMOR" AOS ASILOS, ABRIGOS E INSTITUIÇÕES DE LONGA 

PERMANÊNCIA DO IDOSO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 833/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI A CAMPANHA "DOE UM 
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MEDICAMENTO" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE/PB; 834/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, INSTITUI A CAMPANHA "CALÇADA VERDE" NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

835/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE POLÍTICAS DE INCENTIVO AO 

EMPREENDEDORISMO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO: 98/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, 

CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS SEGUINTES 

REQUERIMENTOS 3306/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO 

OLIVEIRA, REQUER A REALIZAÇÃO DE SESSÃO ESPECIAL PARA 

CELEBRAR OS 61 ANOS DA INSTALAÇÃO DO GRUPO DE 

ALCOÓLICOS ANÔNIMOS "CENTENÁRIO" EM CAMPINA GRANDE; 

3472/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, REQUER 

A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR O 

PROCESSO DE ESVAZIAMENTO DO CENTRO DE CAMPINA GRANDE, 

BEM COMO AS AÇÕES PARA MITIGAR ESTE CENÁRIO; 3639/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, REQUER A REALIZAÇÃO 

DO III SEMINÁRIO DA CMCG COM O TEMA "AGOSTO DOURADO: 

PRIORIZAR PARA TRANSFORMAR: REDES SUSTENTÁVEIS EM 

AMAMENTAÇÃO", A SER REALIZADO NO DIA 26 DE AGOSTO ÀS 19H, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE. AINDA DENTRO DO 

EXPEDIENTE É ENCAMINHADO PARA A ORDEM DO DIA O 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL Nº 3693/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SAULO GERMANO, REQUER À MESA DIRETORA 

DESTA DOUTA CASA QUE CONSIDERE DE URGÊNCIA ESPECIAL A 
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TRAMITAÇÃO DA RESOLUÇÃO 71/2025 NA ORDEM DO DIA DA 

PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA, EM 19 DE AGOSTO DE 2025. PASSA-

SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro inscrito é a Vereadora 

CAROL GOMES, que saúda a todos os presentes e destacou sua 

participação no Encontro Estadual pela Primeira Infância, realizado em 

parceria com o Tribunal de Contas do Estado. Ela reforçou a necessidade 

de maior engajamento do Legislativo, Executivo e outros órgãos, em 

políticas públicas voltadas às crianças. “Essa é uma causa que faz parte da 

nossa trajetória de vida. Nós estamos cuidando da vida, do futuro de nossa 

cidade”. Em seguida o Vereador ROSTAND PARAÍBA, que saúda a todos 

os presentes e tratou sobre melhorias para a comunidade de Monte Castelo. 

Solicitou a SEJEL a implantação de uma arena municipal para o futebol 

amador no campo da creche daquele bairro. A cobrança é antiga, devido a 

um projeto de lei de sua autoria, já aprovado pela Casa. Ele também 

solicitou reforço na iluminação do espaço e criticou a invasão de áreas 

públicas por empresas privadas. Em seguida o Vereador PIMENTEL 

FILHO, que saúda a todos os presentes e relatou a mobilização dos 

vigilantes municipais, que reivindicam atualização do adicional de risco de 

vida, congelado desde 1992, hoje no valor de R$ 92 reais. O parlamentar 

também solicitou maior presença dos vereadores da casa, em alguns 

hospitais da cidade, para ver a situação e cobrar atendimento à população 

que necessita dos cuidados médicos. Em seguida a Vereadora VALÉRIA 

ARAGÃO, que saúda a todos os presentes e tratou da importância da 

Sessão Itinerante, projeto da Câmara Municipal de Campina Grande que irá 

levar o debate das questões de interesse social às comunidades. A primeira 

sessão será realizada no próximo dia 28, na praça Tobias di Pace, Catolé. 

Além de levar as discussões à população, terá atendimentos aos cidadãos 

presentes na sessão em diversas áreas, como: saúde, solicitação de 

segunda via de documentos, dentre outros. Em seguida o Vereador 
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RAFAFÁ, que saúda a todos os presentes e reforçou a necessidade de 

apoio aos vigilantes e anunciou que encaminhará ofício aos senadores 

paraibanos Efraim Filho e Veneziano Vital do Rêgo, solicitando recursos 

para que a UPA do Dinamérica seja elevada à categoria 3.  Isso permitirá 

adquirir recursos para investir em novos equipamentos para prestar um 

maior serviço de saúde à população. O parlamentar destacou que a unidade 

é a que mais recebe pacientes na cidade, totalizando 15.032 atendimentos 

apenas no mês de julho. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: o 

primeiro inscrito é a Vereadora ALEXANDRE PEREIRA, que saúda a todos 

os presentes e ressaltou a queda no atendimento ao longo da última 

década. “Desse período, de 10 anos para cá, na questão dos 

transplantados, vem tendo uma queda muito grande no atendimento, na 

atenção a esses pacientes que não passam mais pelos processos e acho 

que é importante discutimos isso. Em seguida a Vereadora JÔ OLIVEIRA, 

que saúda a todos os presentes e falou da importância de estar presente 

nas reuniões do conselho de saúde, onde apresentou demandas da 

população, como: atraso de salários dos prestadores de serviço e servidores 

efetivos da saúde, dentre outros questionamentos. Por fim, a vereadora 

solicitou a presença do Secretário de Saúde Municipal, na Casa Legislativa, 

para tratar sobre questões relacionadas à pasta da saúde do município. 

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, É 

APROVADO DENTRO DA ORDEM DO DIA O REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL Nº 3693/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO GERMANO, REQUER À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA 

QUE CONSIDERE DE URGÊNCIA ESPECIAL A TRAMITAÇÃO DA 

RESOLUÇÃO 71/2025 NA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO 
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ORDINÁRIA, EM 19 DE AGOSTO DE 2025. É APROVADO EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO O SEGUINTE PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 71/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, CONCEDE MEDALHA DE 

MÉRITO MUNICIPAL À LOJA MAÇÔNICA VIGILÂNCIA E SEGREDO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da mesma, O Sr. 

Presidente convoca em seguida outra Sessão para aprovação de matérias 

em Segunda Votação. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, 

realizada em 19 de agosto de 2025.  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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